

Dr. J. GERZABEK

Одинокий Русский Доктор в Старом Краю в Канаде. СПЕЦИАЛИСТ ВІД УСІХ СЛАБОСТІЙ

Принимает хорих дома під ч. 413 SEL KIRK AVE на році Selzer & Pritchard від год. 1-3 по полудни і від 9-10 по чероз. Telephone: St. John 866 як також

МІСЦЕВІ ВІСТІ.

Поліція арештувала Й. Кравченка.

В суботу вечером арештувала вінніпегська поліція Й. Кравченка, на котрому падає підозріне о вломі і рабунки яких докочано в останніх тижнях в наших містах. Поліція, під час арештування знайшла при ній два револьвери і нітрогліцерину, якої мав ужити до розсаджуваних кас.

„Джеки“ воюють.

Вночі о год. пів до першої з неспокій на понеділок, двох підлітків вельників а се Джеки Громондані і Григорій Крамашовський, повертаючи з весілля до дому почали між собою суперечку, а решті бірку, під час якої Крамашовський витягнув ніж і їхнув ним Громондана в живіт, около 4 ціли по низьке серця. Рану Громондана оглянув і зашив др. Бабік, а Крамашовського арештували на місці поліції і замкнули в поліцейній арешті.

Повернув до Вінніпегу.

Перед кількома днями повернув назад до Вінніпегу Грек Сімон Сперо, який минулого року виїхав з другими Греками на війну, щоби боронити свою вітчизну. Є він моряком і майже через цілий рік служив як моряк при грецькій флотії на війсьній кораблі „Авеоф“, де брав участь в кількох морських боях з Турками та Болгарами.

Повернувши з війни знав назад своє становище, яке служачий в Саратога ресгавранті на Портейдж улиці.

Подоріжало молоко.

З днем 1-го листопада підвищили всі Вінніпегські молочарні ціни на молоко, сметану і масло. Кварта молока, яка до сього часу коштувала 10 центів, від тепер буде коштувати 11 центів; рівнож за кварту сметанки, яка до

тепер коштувала 40 цт., треба буде платити 4 центи більше. — Представителі цих молочарень освідчили, що причиною підвищення ціни на молочних продуктах, є брак молока, а рівнож виснаження, яку мусять платити молочарні своїм доставцям.

Безплатне бюро праці

у Вінніпегу роздало в протягу першого місяця свого існування поверх 1000 позицій робітникам, шукаючим праці. Вей англіканці, які отримали працю через се бюро, висказують ся рівнож дуже лояльно про урядників сего бюро, та сугь задоволені з платні і праці отриманої через се бюро.

В суботу вечером відіграв Тов. ім. Заньковецької представлено „Рідвяна ніч“ і „Як жінки чоловіків морочать“. Дохід з сего представлення призначено на будову „Народного Дому“ у Вінніпегу; гостей зібрала ся повна зала і належить сподівати ся, що на значну цілу вилине дошиться поважна сума. Що до відданих самого представлення, то ржні люди висказують ся ріжно; між осуд лишасмо для тих, що звуть себе компетентними і висла стого улюблених, авчачийно такі виступи хвалить або ганить.

Триби полумили пальці

Іван Самбовський, який працював в млинні компанії Ogilvie, через свою неувагу уляг нещасливому випадку. Коли імчюно в суботу по полудни олівив машинерію, через неосторожність унхав ліву руку між триби коліс, які страшно пошматували йому два пальці. Самбовського відвезено до міського шпиталю, де лікарі будуть мусіти оба пальці відняти. Самбовський, як можна догадуватись з назвиська є правдоподібно Русиним і працював в сій млинні від кількох місяців.

Вінніпег, Ман.

3 листопада.

ВІЧЕ ПОЛЬСЬКИХ ГОРОЖАН 5 ВАРДИ!

Дня 2 листопада о год. 3 по полудни відбулось віче польських горожан, замешкуючих 5 варду, в спра-

ві надходячих виборів між-ських. Віче відбулось в гали Сьв. Духа при Селкірк аве.

Председателем віча був д. Перхал, секретерював д. Гурецкий. — Присутних на вічу було коло сотки. Народи велись надвичайно поважно і серіозно.

Найбільше інтересним референтом сего віча був д. Муррей, котрий в яскравих красках змалював теперішнє наше становище, далше в палких словах завізав присутних, щоб за ніщо в світлі не допустили до вибору другого репрезентанта з нації жидівської, бо це був би сором, а всякі зуєвля Поляків і Українців сеї варди ніколи вже не уквітчались успіхом. Дальше бесідники обстоювали при сій, щоб як давними літами, так і сего року розумілись лише з комітетом Українців горожан, навіть не з Німцями, бо сї ніколи не додержують приречення.

Деякі з бесідників відкликувались на комітет Українців, горожан тої варди не знаючи саркаки, що в нас єще нічого не значає не знаючи, що ми все годі починаємо і то тільки доперва думати як до виборів 2 гижні. Так далше бути не може. Ми мусимо конче подумати над сьєєнієм загального віча в справі виборів та порішити, чи варду, котра найбільше є заселена Українцями і Поляками, мають репрезентувати чужі для нас люди? Нам конче вже від тепер (бо до виборів лише місяць) склакувати віча та вибрати комітет виборчий. Не будьмо все по заді!

Нам конче подумати про кандидатуру в першій мірі котрогось з наших людей, а колиб такого не було, то треба нарадитись, когоб поширити, щоб не виставили ми про себе сьвідомства убожества політичної незрілості. Поляки вже мають свій комітет вибраний і свої пропозиції мають представити нашому комітету, а нашого комітету єще нема! Тож до діла горожані Ми не забуваймо ве легковажно справу виборів, берім участь в всяких нарадах горожанських. Будьмо сьвідомими то і з нами будуть числитись други народности!

Оден член з торічного виборчого комітету.

Сьвято царів.

Дня 18-го жовтня с. р. мали відкрити памятник під містом Лисецком в Ні-

меччині, на полях, де перед 100 роками відбула ся нещасна битва, т. зв. битва на олів між Французами з цісарем Наполеоном на чолі, а полученими військами Австрії, Прусї і Росії. В сій історичній битві получені сили союзників побили французькі війська і раз на все зомили могутість цісари Наполеона I, та сям чинном пануючі династії сїх трох держав усунули від себе небезпеку, яка їх панованню грозила зі сторони Наполеона. Не тут місце розводити ся довго над сими ідеями, які Наполеон, геніяльний цісар Французів репрезентував собою. Достаточно буде згадати, що Наполеон в певнім напрямі був виконавцем кличів і ідей великої французької революції, яка зломала і усунула на все феодальний середовічний порядок і устрій людського товариства, зрівнала всіх людей перед правом, еуспільний лад у європейських народів і держав адемократизувала, одним словом зробила доперва людей з великих мас працюючого люду, які до часів революції не мали майже ніяких рівномірних прав в відношеню до пануючих верств і до держави. Сто літ тому розбили вправді на полях Лисецка получені війська трох забили свободулюбиві ідеї і кличі, в імя яких поступовий французький нарід боров ся за часів революції і під Наполеоном. При сподібности відкрити памятника під Лисецком, при чім буде особисто присутній німецький цісар та відпоручники австрійського і російського цісарів і безліч королів, королів і князів німецьких — поллють ся слова „грідливого і несправедливого оубдження „тирранії“ Наполеона; не будуть однак в силі закрити тої великої правди, яку історія в рубриці свободолюбних, визвольних борб за добро широких мас, записала на добро французького народу і його воєвничого цісари.

ЦІНИ ТОРГОВЕЛЬНІ У ВІННІПЕГУ. Вівторок 4. листопада. Пшениця: 1. нортери 81 1/2 ц. буш 2. „ 79 „ 3. „ 77 1/2 „ 4. „ 73 1/2 „ Ч: 1 ред уінтер 83% „ Ч: 2 ред уінтер 81% „ Ч: 3 ред уінтер 79 „ Ч: 4 ред уінтер „ Овес: Ч: 2 білий 33 1/2 „ Ч: 3 білий 31 1/2 „ Ч: 3 Сер. Зах. „ Екстра на пашу 32% „

ПОЗІР! ПЕРШИЙ РУСЬКИЙ СКЛАД вина, пива, горівок і всяких других лікерів під назвою "ОРЕЛ" отворено сими днями на 175 HENRY Ave. в Winnipeg у Просимо отже знамятати вишу адресу і при нагоді нас відвідати — познакомити ся з ними. Ми зі своєї сторони будемо старати ся вдоволити всіх наших краяннів Русинів, які певно замість підкупити чужого, пінуть свого земляка. Напитки в нас ріжнородні і цєрворадної знаменитости — зрештою самі се побачите, коли зайдете і спробуєте. На весіля і забави нашим краянам вислаємо замовлення на фарми. Колиж зайдете, то описєя певно розкажете про нас і своїм знакомиим. Дякуючи наперед за ласкаву панянь, остаю 3 поважанєм Alexander Roshko. 175 Henry Ave. Phone Main 1757 Winnipeg, Man.

CANADIAN PACIFIC TO EUROPE Знижена ціна ДО КРАЮ 3 Прості Лінії Кораблів 3 до Liverpool, London і Trieste Шифкарти у всіх агентів J. S. Carter, General Agent 210 PORTAGE AVE. WINNIPEG.

Table with 2 columns: Description and Price. Includes items like 'На пашу ч: 1', 'На пашу ч: 2', 'Ячмінь', 'Ч: 3', 'Ч: 4', 'Відкинутий', 'На пашу'.

Обовязки: мешкати шість місяців і управляти фарму кожного року 6 місяців протягом 3 літ. Гометедовць може мешкати девять миль в віддаленю свого гоместеду на фармі, що наймньше 80 акровій його посідання або його батька, -вктери, сына, доньки, брата чи сестри. В декотрих дістріктах гомстедовець добрих обставин може купити одну четверту секції, що принає до його гомстеду. Ціна 3 дол. за акер. Обовязки: Мусить мешкати кожного року 6 м-і сьєдів до 6 літ, почавши від дня взятї даного гомстеду (включючи час, в котрім старати ся треба о патент) виробити 50 акрів. Гомстедовець, що після права має в посідавю гомстед в данім дістрікті. Обовязки: Мусить мешкати кожного року 6 місяців через 3 літ виробити 50 акрів і побудувати дім за 300 долларів.

Канцелярія Нотаріяльна Сям можете купити шифкарти до абзай старого краю. Виміняти або післати гроші до краю. Продати або замінити фарми, лоти, або виробити позачку, або сям хочете погодити яку справу старокраєву або тутешню, то у дайтеєсь до нас з довірем, а ми Вас обслужимо чесно, совісно за уміркованим винагородженєм. В нашій офісї працює Українець, котрий має судову практику в старім краю. Пишіть або приходіть на адресу: Fenson & Schiller НОТАР І КОМІСАР УРЯДОВИЙ 854 Main str. Winnipeg, Man. Phone St. John 162.

ВАЖНІ ПОСТАНОВИ ПРИ ПИСІВ КАНАДІЙСЬКИХ ПІВНІЧНО-ЗАХІДНИХ ЗЕМЕЛЬ. Котра будь особа, що є головою родини, або будькотрий мушчина, що має скінчених 18 літ, може взяти гомстед чверть секції, вартієних земель в Манітобі, Саскачевані або Альберті. Аплікант мусить явити ся особисто перед Домініон Ленде аг'єнгом, або в місцевому аг'єнті дотичного дієтрікту. Више через заступництво можна полагодити в кожного аг'єнта на даних услівях, з батьком, матерію сивном дочкою, братом, або сестрою тогож гомседовця.

W. W. CORY DEPARTMENT OF THE INTERIOR OTTAWA, ONT.

ПЕРШИЙ РУСЬКИЙ СКЛАД ГУРТОВИЙ товарів поживчих і масарєтних виробів в Вінніпегу. На замовленє з контрів вислаємо найлучші масарєтні виробі, як: ковбаси, шинки, солонина і пр. Найліпші крупи дістанете у нас. Вислаємо провінт на секції по гомсєдї ціні. Замовлення приймаємо з цілої Канади. По отриманю ордерів і грошей вислаємо замовлення сьєчас. Приймаємо великі фармерські продукти як: сир, масло, яичні, як рівнож кури, свині і пр. Пишіть сьєчас до: W. CHLOPAN, 590 Burrows Ave. (CHLOPAN'S BLDG.) Telephone: St. John 130 Winnipeg, Man.

УВАГА! СПРАВИ СТАРОКРАЄВІ! В старім краю залагоджуємо справи нотаріяльні і адвокатські. Веї старокраєві процеси перебирає мій брат д-р Зигмунд Варшавський адвокат в Австрії і ми ручимо за солідне перепровадження. В Канаді кууємо і продаємо лоти, доми і фарми, продаємо шифкарти на найліпші корабельні лінії до краю і з краю сюди. Виробляємо асекурації від огню, на жите і др. Запишіть собі наш адрес! МІЖНАРОДНА КАНЦЕЛЯРІЯ ЕДВАРД ВАРШАВСЬКІ і Ска. 834 MAIN St. Phones: St. John 1562 & 1664 WINNIPEG, MAN.